

【大纪元 11月11日讯】大纪元记者韦实纽约报导/ 经过近3年的等待, 11月8日晚8点, 李明女士终于在纽约肯尼迪机场见到了自己朝思暮想的女儿。

2001年的一天, 在中国的拘留所中见到女儿那一幕是李明永远的心痛。当警察觉得恐吓、辱骂加毒打已不可能让李明放弃自己的信仰时, 他们带来了当时4岁的豆豆。豆豆见到了满面伤痕的妈妈, 哭著伸出小手要找妈妈。警察说只要决裂法轮功就可以抱著豆豆回家了。当李明又一次拒绝放弃信仰时, 警察带走了豆豆, 并把李明带回了牢房。

李明原本是中国广州一位成功的服装设计师, 并拥有一个幸福的家庭。从九九年江泽民镇压法轮功以来, 这一切都失去了, 她和女儿亲身经历了一场噩梦般的浩劫。她在广州数次被便衣绑架, 小豆豆也被多次囚禁超过24小时。孩子跟妈妈在一起

1000 個日夜的等待



图片：李明見到豆豆

时连厕所都不敢去, 害怕一离开就再也见不到妈妈。而每次小豆豆眼见妈妈被警察或便衣带走, 那撕心裂肺般的哭喊都在李明的记忆里留下一次痛苦的烙印, 都是一次生离死别的经历。李明多次被囚禁和毒打, 被逼每天干十五到十六小时的苦工。「他们还多次把我绑架到洗脑班, 24小时对我进行恐吓、辱骂等精神折磨, 日日夜夜不让我睡觉逼看诽谤法轮功的电视录像, 逼我写决裂法轮功的保证书。法轮功使我身心受益, 我为甚麽要放

弃?」为了不出卖良心,

李明不得不与爱女分开, 背井离乡来到美国。两年多来, 她非常想念在广州的女儿豆豆, 担心她的处境, 她将寄来的女儿的画都挂在卧室的墙上, 梦想著母女团聚的那一天, 但广州市公安局东山分局却拒发她女儿护照, 因为

「法轮功家属不许出国」。

李明说: 「由於很多在美国的朋友和美国国会议员向中国政府呼吁, 从各方面给予帮助, 我的孩子才能出来。我十分感谢他们。」

李明见到女儿时已经是热泪盈眶。她把脸紧紧贴在女儿的脸上, 好像害怕不这样女儿就会从她身边跑掉。在场的许多陪同她迎接女儿的法轮功学员也流泪了。李明在新闻发布会上说: 「我见到了孩子, 可中国还有千万个家庭不能团聚; 有的父母甚至死在监狱里, 永远见不到自己的孩子。我希望公众一起来呼吁停止迫害。」「孩子是无辜的, 承受了太多太多。江泽民迫害法轮功的这场浩劫不仅对大人是残酷的, 令千千万万的孩子失去父母关爱, 使孩子们幼小的心灵遭受创伤更是残忍的、非人道的。」

清流

中文網址
Http://www.qingliu.org
英文網址
Http://faluninfo.net
清流編輯部
editor@qingliu.org

本期要目

- 法轮功学员在西班牙状告江泽民(2)
- 电视插播 大智大勇——海外华人谈法轮功电视插播(3)
- 正的力量(4)
- 我身边的亲人(5)
- 揭开古老巨石阵的秘密(6)
- 医德(7)
- 从中医浅谈传统文化的变迁(8)

臺灣最大律師公會 決議支持「訴江案」

大纪元记者台北报导, 台湾全国四千名以上律师所组成的台湾最大的律师公会「中华民国律师公会全国联合会」, 10月25日作成决议并发表联合声明, 支持法轮功学员对中国镇压者提出的国际人权诉讼, 并呼吁尽速释放被拘留的台湾学员。据了解, 这是全球第一个表态支持法轮功「诉江案」的律师界团体。

佛州紀事報：

一對夫婦修煉在中國被禁止的法輪功

佛州紀事報(The Ledger)编辑 Cary McMullen 先生10月18日载文报导了住在温特汉文(Winter Haven)的杰斯瑞克(Jasurek) 夫妇修炼法轮功的故事。报导说这对夫妇说法轮功是真正能让人找到内心祥和的修炼功法。因篇幅有限, 文字有所删减。

传统的中国音乐缓缓地收录机中播出, 克里斯和宝琳·杰斯瑞克(Chris and Paulene Jasurek) 夫妇俩直立著, 双目微闭, 开始炼佛展千手法。自始至终, 他们两人面部表情安静祥和。

这就是法轮功, 一门身心修炼的功法。看著他们炼功, 人们想不到为甚麽中国[江氏]政府会如此惧怕法轮功而要骚扰、拘捕、酷刑拷打, 甚至虐杀法轮功学员。

法轮功学员说这是一门

古老的修炼法门, 但只是在20世纪90年代初期由李洪志先生在中国传於世人, 并迅速得以洪传。克里斯说, 自传出後的6、7年间, 在中国有1亿多人修炼法轮功。

寻求精神信仰

杰斯瑞克夫妇已经结婚16个月。克里斯是一位网站编辑。宝琳来自台湾, 是沃尔格林(Walgreen)药店的药剂



图片：寶琳在煉法輪功

师。来自马萨诸塞州弗拉明汉姆(Framingham, Mass)的克里斯在一个传统的公理会教会里长大, 但是他渐渐地感到基督教主要是针对社会结构的, 他观察到在人们的信仰和行为之间有一个鸿沟。於是他转向东方宗教。

“我一直对精神修炼, 东方哲学和武术感兴趣。我找到一位太极拳老师。在我跟他学太极拳後几个月, 他转向修炼法轮功, 尽管他练太极拳已20年了。他对我说, ‘这是一门更高的功法, 试一试。’” 克里斯说。

宝琳的寻求有很多转折。她生长在台湾的一个天

主教家庭, 但在20多岁时她开始尝试其它信仰。後来她妹妹给了她一本李先生的著作《转法轮》。

她说, “我放不下这本书。‘这正是我一直要找的。’”

和平与宽容

杰斯瑞克夫妇说法轮功是真正能找到内心祥和的修炼功法。宝琳说她的工作紧张, 过去这经常使她愤怒, 并且失眠。自从她开始修炼法轮功後, 这一切都改变了。

她说: “我发现我的工作是一个修炼自己所学法理的好机会, 如何宽容, 真诚, 因为所发生的任何一件事情都是有原因的。我感到幸福, 我不需要安眠药了。我找到了平和。”

克里斯说打坐能自我发现。他说: “你会认为, ‘啊, 这是最根本的精华。’ 修炼法轮功可以增强你的意志, 赐予你可以改变事物的能量。”

就像许多法轮功学员一样, 杰斯瑞克夫妇积极地向人们讲述法轮功学员所遭受的迫害。7月份, 在中国[江氏]政府迫害法轮功4周年之际, 他们前往华盛顿DC参加一个大型集会。去年克里斯还到北京与其他大约100位西方法轮功学员一起准备在天安门广场请愿, 但如惊弓之鸟的警察在他们开始之前破坏了他们的计划。

克里斯说“我们连横幅都没来得及打开。我们一些人被殴打, 我们被关押了22个小时, 然後被送上下一班飞机出境。我被送到底特律, 连转机的机票都没有, 一半的行李都没收了。”

尽管有危险, 但法轮功学员们继续抗议, 哪怕是在中国。杰斯瑞克夫妇说显然中国政府低估了中国内外的反应, 因为它们无法懂得法轮功对学员的影响。

宝琳说: “一旦你找到了让你明白人活著是为了甚麽的东西, 他将和你成为一体, 谁都拿不走。”